

Broj prijave	OID broj	Naziv organizacije prijavitelja	Rezultat ocjene formalnih kriterija	Komentar ocjenjivača na prijavu organizacije za Oznaku kvalitete za volontiranje Uloga pružatelja podrške	Komentar ocjenjivača na prijavu organizacije za Oznaku kvalitete za volontiranje primatelja	Komentar ocjenjivača na prijavu organizacije za Oznaku kvalitete za stažiranje i zaposlenje	Odluka
2020-1-HR01-ESC52-094811	E10091307	Udruga Žmergo	prihvatljivo	Organizacija posjeduje dovoljno administrativnih, ljudskih i financijskih resursa kako bi provodila program Europskih snaga solidarnosti. Organizacija redovito provodi projekte financirane sredstvima Europske unije te projekte na nacionalnoj razini. Nadalje, vidljiva je povezanost Programa sa strateškim ciljevima organizacije u smislu visoku razinu znanja o Programu, posebno u području volontiranja, te jasno opisuje pripremu volontera prije odlaska. Prijavitelj je jasno opisao zadatke koje treba izvršiti, a koji uključuju provjeru svih administrativnih i praktičnih detalja prije polaska, te organizaciju potpore za volontera prije aktivnosti u kojemu će se upoznati s projektom, glavnim zadacima te ulogama u projektu. Osim toga, jasno je razrađena potpora tijekom trajanja aktivnosti volontera. Prijavitelj opisuje i potporu koju će pružiti volonterima nakon povratka, a koja uključuje detektiranje potencijalnih poslovnih mogućnosti i obrazovnih iskustava.	Aktivnosti koje organizacija opisuje sadrže komponentu solidarnosti te kroz provedbu aktivnosti omogućavaju volonterima razvijanje vlastitih ideja, što polazi na bolju integraciju u lokalnu zajednicu i razvoja poduzetosti kod mladih. Aktivnosti se bave temom ekologije i očuvanja prirode, što predstavlja važan element solidarnosti. Prijavitelj pokazuje dobro razumjevanje praktičnih detalja provedbe volonterskih aktivnosti (potpora u zadatcima; izrada plana; uloga mentora; važnost sigurnosti sudionika; smještaj, hrana i džeparac). Za volonterske timove, organizacija je istaknula kako bi uključila mlade u veće aktivnosti čišćenja okoliša i organizacije drugih većih aktivnosti, što će mladima omogućiti da budu solidarni u lokalnoj zajednici. Iako je prijavitelj obrazložio koji će utjecaj provedba Programa imati na volontere i lokalnu zajednicu, preporuča se više pažnje također usmjeriti na utjecaj koji Program ima na organizaciju, kao i na detaljnije objašnjenje metoda rješavanja konflikata unutar organizacije. Prijavitelj također na jasan i logičan način pruža informacije o distinktivnoj ulozi volontera u odnosu na zaposlene te opise poslova koje će obavljati volonteri i zaposlenici.	Organizacija ima dovoljno kapaciteta za provedbu ovakvih projekata. Organizacija je upoznata sa zakonskim obavezama te će osigurati odgovarajuću plaću temeljem prijava na natječaj na nacionalnoj i lokalnoj razini ili kroz druge načine financiranja i samofinanciranja. Koncepti zaposlenja i stažiranja u potpunosti odgovaraju principima i pravilima Europskih snaga solidarnosti. Iako organizacija ima odlično poznavanje programa u području volontiranja, potrebno je detaljnije pružiti detaljnije dio vezan uz stažiranje i zaposlenje. Stoga, savjetuje se da organizacija sudjeluje u aktivnostima umrežavanja (NET aktivnosti) na nacionalnoj ili međunarodnoj razini, namijenjena organizacijama koje imaju oznaku kvalitete u području stažiranja i zaposlenja, kako bi se podijelila praktična iskustva s iskusnim organizacijama u ovoj aktivnosti.	Organizaciji se dodjeljuje Oznaka kvalitete za volontiranje, uloge pružatelja podrške i primatelja. Prijavitelju se odobrava prihvati 3 dugoročna, 3 kratkoročna volontera u okviru individualnog volontiranja te 15 u okviru volonterskih timova. Dodatno, organizaciji se dodjeljuje Oznaka kvalitete za zaposlenje i stažiranje te se odobrava prihvati 1 zaposlenika ili stažista u okviru navedenih aktivnosti. Organizacija može istovremeno prihvatiti maksimalno tri dugoročna sudionika (volontera, stažista i/ili zaposlenika). Oznaka kvalitete za sve navedene aktivnosti dodjeljuje se za ulogu partnera u budućim projektima u okviru ESS programa (2018-2020.) i programa ESS (2021.-2027.), dok će za ulogu prijavitelja projekata u okviru novog Programa organizacija trebati zatražiti Oznaku kvalitete za ulogu prijavitelja nakon objave Poziva za podnošenje prijedloga, sukladno procedurama Europske komisije za tranziciju Oznaka kvalitete u novi Program.
2020-1-HR01-ESC52-094820	E10259458	Konjički klub Kolan	prihvatljivo	Organizacija posjeduje dovoljno kapaciteta i resursa za provedbu projekata. Redovito provode projekte koji su financirane od strane lokalne i regionalne samouprave, kao i projekte na nacionalnoj razini. Organizacija je dosad provela nekoliko projekata u sklopu IPARD i ESF programa te posjeduje iskustvo u vodenju projekata na europskoj razini. Jasno je opisana povezanost Programa sa ciljevima organizacije, koja se bavi inkluzijom i terapijskim jahanjem, a što predstavlja snažnu komponentu solidarnosti. Unutar organizacije je postavljena kontakt osoba kojoj će se volonteri moći obratiti ako imaju nekih poteškoća ili pitanja. Iako je prijavitelj opisao potporu nakon povratka volontera te dio zadataka u ulozi podrške, ipak je potrebno detaljnije obrazložiti sve elemente potpore (od pripreme sudionika na odlazak na aktivnost do redovitog kontakta tijekom aktivnosti).	Organizacija posjeduje snažnu motivaciju za sudjelovanjem u Programu te izražavaju kako će time omogućiti kvalitetniju provedbu aktivnosti i da će obuhvatiti veći broj korisnika. Aktivnosti koje će volonteri obavljati imaju solidarnu komponentu, a bavit će se pružanjem pomoći u terapijskom jahanju, provedbi neformalnih radionica sa srednjoškolicima te brigom o prostoru za terapiju s korisnicima. Sudionici će imati mogućnost provesti vlastite ideje kroz osobne projekte, što omogućava bolju integraciju u lokalnu zajednicu. Organizacija je slabije upoznata s pravilima Programa, kao i financijskim pravilima. Međutim, jasno opisuju gdje će volonteri biti smješteni te kako će im biti pružena podrška u slučaju rizičnih situacija. Praktični detalji unutar prijave su detaljno razrađeni. Velik naglasak je stavljen na potporu koju će prijavitelju pružati partnerska organizacija Mladi u Europskoj uniji, a koji će pružiti pomoć kod provedbe prvog projekta te će biti raspoloživi u svakoj fazi projekta. Iako je navedeno pohvalno, svakako bi bilo uputno da organizacija sudjeluje u aktivnostima umrežavanja (NET aktivnosti) na nacionalnoj ili međunarodnoj razini, kako bi dobili relevantna znanja te podijelili praktična iskustva s organizacijama koje provode ovu vrstu aktivnosti. Kod volonterskih timova, nedovoljno je opisana potreba za navedenim aktivnostima te većim brojem volontera koji se planiraju uključiti, stoga je broj volontera ograničen na 15.	Organizacija je upoznata sa zakonskim obavezama te će osigurati odgovarajuću plaću kroz samofinancirajuće aktivnosti. Koncepti zaposlenja odgovaraju pravilima Programa, ali potrebno je detaljnije opisati poslove koje će buduću zaposlenik obavljati. Iako je iz prijave razvidno da će pomoći u provedbi volonterskih programa, bilo bi dobro da su aktivnosti još detaljnije razrađene kako bi se dobila jasnija slika radne pozicije. Praktični detalji u prijavi su jasno razrađeni, te će se pružiti potpora sudionicima da pronađu smještaj te će im se pomoći u organizaciji drugih praktičnih detalja. Svakako bi bilo dobro detaljnije se informirati o aktivnosti zaposlenja te sudjelovati na osposobljavanjima u kojima će organizacija moći razmjeniti iskustva te dobiti nova znanja i vještine.	Organizaciji se dodjeljuje Oznaka kvalitete za volontiranje, uloge pružatelja podrške i primatelja. Odobrava se prihvati 2 volontera u okviru individualnih dugoročnih aktivnosti te 15 volontera u okviru volonterskih timova. Dodatno, organizaciji se dodjeljuje Oznaka kvalitete za zaposlenje te se odobrava prihvati 2 zaposlenika u okviru navedenih aktivnosti. Organizacija može istovremeno prihvatiti maksimalno tri dugoročna sudionika (volontera ili zaposlenika). Oznaka kvalitete za sve navedene aktivnosti dodjeljuje se za ulogu partnera u budućim projektima u okviru ESS programa (2018-2020.) i programa ESS (2021.-2027.), dok će za ulogu prijavitelja projekata u okviru novog Programa organizacija trebati zatražiti Oznaku kvalitete za ulogu prijavitelja nakon objave Poziva za podnošenje prijedloga, sukladno procedurama Europske komisije za tranziciju Oznaka kvalitete u novi Program.
2020-1-HR01-ESC52-094818	E10142163	Udruga za zaštitu prirode i okoliša te promicanje održivog razvoja Argonauta	prihvatljivo	Prijavitelj je jasno definirao i opisao uloge i obaveze pojedinih osoba u organizaciji. Vidljivo je da ima iskustva u provedbi projekata i da zna kvalitetno upravljati projektom. Upoznat je sa svim ključnim dokumentima važnih za ESS. Pripremu, podršku i praćenje sudionika je dobro isplanirao prije, tijekom i nakon aktivnosti. Organizacija će osigurati da volonteri potpisu ugovor, sudjeluju u mrežnom osposobljavanju i jezičnoj pripremi te osigurati informacije kroz info paket o Europskim snagama solidarnosti. Proces odabira sudionika je jasan i transparentan. Predviđeno je uključivanje mladih s manje mogućnosti i utvrđivanje njihovih potreba i planiranje su dodatne mjere podrške ukoliko za istima bude potrebe.	Prijavitelj je jasno objasnio podršku i mentorstvo volonterima, praćenje procesa učenja i njegovo vrednovanje kao i mjere za uspješnu integraciju volontera u lokalnu zajednicu. U planiranju aktivnosti uzimaju se u obzir kompetencije, vještine i interesi volontera. Važno je da prijavitelj i u budućim aktivnostima i projektima vodi računa o usklađenosti njihovih ciljeva s načelima i vrijednostima Europskih snaga solidarnosti te da tjedna zaduženja ne premašuju dozvoljenu satnicu. Prijavitelj navodi i planira dodatne mjere podrške za osobe s manje mogućnosti u odnosu na profil sudionika koji se navodi.		Organizaciji se dodjeljuje Oznaka kvalitete za volontiranje, uloge pružatelja podrške i primatelja. Odobrava se prihvati 3 volontera u okviru individualnih dugoročnih aktivnosti, 1 volonter u okviru individualnih kratkoročnih aktivnosti te 16 volontera u okviru volonterskih timova. Oznaka kvalitete dodjeljuje se za ulogu partnera u budućim projektima u okviru ESS programa (2018-2020.) i programa ESS (2021.-2027.), dok će za ulogu prijavitelja projekata u okviru novog Programa organizacija trebati zatražiti Oznaku kvalitete za ulogu prijavitelja nakon objave Poziva za podnošenje prijedloga, sukladno procedurama Europske komisije za tranziciju Oznaka kvalitete u novi Program.
2020-1-HR01-ESC52-094817	E10201339	DKolektiv - organizacija za društveni razvoj	prihvatljivo	Organizacija je motivirana za funkciju organizacije pružatelja potpore, specifično za slanje volontera na službu u čemu već ima prethodno iskustvo. Kod provedbe projekata u organizaciji vidi se jasna podjela zadataka, a razvidno je i iskustvo i kapacitet financijskog menadžmenta i izvršavanja administrativnih zadataka te suradnje s partnerima. Prijavitelj razumije sve uloge koje bi imali u procesu upravljanja ESS projektom te za to ima kapacitete. Upoznati su s načelima ESS-a te predviđaju transparentan, inkluzivan i nediskriminirajući proces odabira volontera, razumiju obvezu uključivanja u TEC, ishođenja Europske iskaznice zdravstvenog osiguranja, slanje Info kit-a volonteru i potpisivanje volonterskog ugovora s jasnom komponentom učenja. Prijavitelj predviđa kontakt s volonterom za vrijeme trajanja službe kao oblik trajne podrške te aktivnosti reintegracije i usmjeravanja nakon njegovog povratka. Predviđeno je uključivanje osoba s manje mogućnosti, tj. njihovo privlačenje za odlazne volonterske aktivnosti u okviru ESS-a. Za njih su predviđene mjere dodatne podrške. Prijavitelj razumije važnost diseminacije rezultata projekata i u tom smislu predviđa aktivnosti. Mjere osiguravanja kvalitete provedbe projekta zadovoljavajuće su pojašnjene.	Prijavitelj planira aktivnosti koje su u skladu s ciljevima ESS-a, a osim unaprijed planiranih zadataka, ostavlja prostor za sukreiranje aktivnosti od strane volontera. Sukladno pravilima, prijavitelj predviđa imenovanje supervizora i mentora te će volonteru pružiti podršku integracije u lokalnu zajednicu. Prijavitelj planira osigurati u potpunosti opremljen adekvatan smještaj te mjesečne karte za javni prijevoz ukoliko smještaj ne bude dostupan u blizini organizacije. Organizacija je upoznata sa strukturom ESS budžeta te svim financijskim i logističkim obavezama. Organizacija je svjesna interkulturalne komponente provedbe ESS projekta te utjecaja boravka ESS volontera u organizaciji te je spremna na određene prilagodbe. Jasna je motivacija za uključivanje u ESS te koristi koju će imati organizacija i lokalna zajednica. Predviđeno je uključivanje osoba s manje mogućnosti kao i mjere dodatne podrške za njih. U prijavi i razgovoru prilikom posjeta jasno je kako je prijavitelj dobro upoznat sa svim aspektima ESS-a te ima bogato iskustvo.		Organizaciji se dodjeljuje Oznaka kvalitete za volontiranje, uloge pružatelja podrške i primatelja. Odobrava se prihvati 2 volontera u okviru individualnih dugoročnih aktivnosti, 2 volontera u okviru individualnih kratkoročnih aktivnosti te 12 volontera u okviru volonterskih timova. Oznaka kvalitete dodjeljuje se za ulogu partnera u budućim projektima u okviru ESS programa (2018-2020.) i programa ESS (2021.-2027.), dok će za ulogu prijavitelja projekata u okviru novog Programa organizacija trebati zatražiti Oznaku kvalitete za ulogu prijavitelja nakon objave Poziva za podnošenje prijedloga, sukladno procedurama Europske komisije za tranziciju Oznaka kvalitete u novi Program.

2020-1-HR01-ESCS2-094819	E10264208	Maritima Educare	prihvatljivo	<p>Udruga Maritima Educare (MAE) kroz lokalni rad na očuvanju kulturne i pomorske baštine osnažuje mlade, doprinosi njihovom osobnom i profesionalnom razvoju te odgovara na potrebe u zajednici. Organizacija je uspostavila jasan plan pripreme volontera za volonterske aktivnosti u suradnji s partnerskim organizacijama. Također, koraci u procesu odabira su jasno predstavljeni, iako nedostaju informacija o mjerama promocije volonterskih pozicija među mladima. U prijavi je jasno navedena podjela uloga među članovima tima sukladno različitim vrstama podrške koju volonteri trebaju dobiti (oko zadataka, osobna, u učenju, učenju jezika, integracija u lokalnu zajednicu i sl.). Organizacija je otvorena za nacionalne i strane volontere te za mlade s manje mogućnosti. Organizacija ima kapaciteta pružiti adekvatnu podršku osobama s manje mogućnosti te je razrađen plan podrške sukladno potencijalnim potrebama i mogućnostima volontera. Nakon aktivnosti, osoblje organizacije će ostati u kontaktu s volonterima kako bi ih podržali u integraciji u lokalnu zajednicu, provedbi potencijalnih nastavaka aktivnosti i primjeni stečenih znanja i vještina te evaluirali cijelo iskustvo. Diseminacijske aktivnosti se rubno spominju kroz plan pružanja podrške sudionicima nakon aktivnosti, stoga, na razini projekata treba razraditi jasan pregled konkretnih aktivnosti i kanala širenja rezultata projekata. Prijavitelja se potiče na osmišljavanje dodatnih (komplementarnih) aktivnosti u budućim ESS projektima u svrhu poboljšanje rezultata projekta te jačanje njegova učinka na svim razinama.</p>	<p>Prijavitelj je udruga koja kroz projekte očuvanja baštine direktno odgovara na potrebe svoje zajednice. Predložene aktivnosti za sudionike su u potpunosti u skladu s ciljevima i principima Programa Europskih snaga solidarnosti (društvena uključenost i osnaživanje građana s ciljem smanjenja siromaštva te građanski odgoj i obrazovanje). Nadalje, fokus organizacije na pružanju mogućnosti osobnog i profesionalnog razvoja mladima s manje prilika, direktno doprinosi ostvarenju ciljeva ESS programa.</p> <p>Udruga MAE ima razvijen plan podrške volontera u vidu podrške oko zadataka, integracije u radnu okolinu, osobne podrške, plana učenja, nošenje s izazovima, integracije u lokalnu zajednicu i učenja hrvatskog jezika. Dodatno, organizacija ima dostatne kapacitete i resurse za provedbu svih tih oblika podrške uključujući i podršku osobama s manje mogućnosti. Organizacija je upoznata sa svim tehničkim aspektima Programa te elementima osiguranja kvalitete solidarnih aktivnosti za volontere.</p> <p>Organizacija trenutno ima kapacitete primati 4 dugoročna volontera, 2 kratkoročna volontera i 20 volontera u timu. U isto vrijeme u organizaciji može biti maksimalno 24 volontera bez obzira na tip projekta u koji su uključeni.</p>	<p>Organizaciji se dodjeljuje Oznaka kvalitete za volontiranje, uloge pružatelja podrške i primatelja. Odobrava se prihvat 4 volontera u okviru individualnih dugoročnih aktivnosti, 2 volontera u okviru individualnih kratkoročnih aktivnosti te 20 volontera u okviru volonterskih timova. Organizacija može istovremeno primiti maksimalno 24 volontera bez obzira na kategoriju (dugoročni ili kratkoročni). Oznaka kvalitete dodjeljuje se za ulogu partnera u budućim projektima u okviru ESS programa (2018.-2020.) i programa ESS (2021.-2027.), dok će za ulogu prijavitelja projekata u okviru novog Programa organizacija trebati zatražiti Oznaku kvalitete za ulogu prijavitelja nakon objave Poziva za podnošenje prijedloga, sukladno procedurama Europske komisije za tranziciju Oznaka kvalitete u novi Program.</p>
2020-1-HR01-ESCS2-094805	E10258378	Plesni teatar SJEINE	prihvatljivo	<p>Organizacija ima dovoljno administrativnih te financijskih kapaciteta da bi provela projekt te ima iskustva u provedbi projekata na lokalnoj razini. Međutim, znanje o Europskim snagama solidarnosti je ograničeno. Pokazalo se kako veće znanje o provedbi Programa ima predstavnik partnerske organizacije, a ne predstavnik organizacije koja je zakonski odgovorna za potpis ugovora te provedu projekta. Osim toga, poznavanje pravila Programa od strane zakonskih zastupnika važno je za smanjenje potencijalnih rizika tijekom provedbe projekta. Organizacija ima motivaciju za sudjelovanjem u Programu te posjeduje iskustvo u provedbi projekata na lokalnoj i međunarodnoj razini. Praktični detalji su dobro opisani, međutim, nedostaju detaljnije informacije o konkretnoj ulozi koju će organizacija imati kao organizacija pružateljica podrške (npr. pripremni sastanci, follow-up nakon povratka u smislu pomoći traženja posla ili drugih mogućnosti volonterima koji se vrate u Hrvatsku). Osim toga, u prijavi se prijavitelj poziva na to da bi sudionici trebali imati neko iskustvo u području plesa, što je ograničavajući faktor za ravno sudjelovanje mladih.</p>	<p>Organizacija pruža jasne informacije o povijesti organizacije te aktivnostima koje se provode u lokalnoj zajednici, međutim, nejasna je poveznica predloženih aktivnosti s komponentom solidarnosti. Praktični detalji provedbe projekta opisani su detaljno, no upitno je razumijevanje istih od strane prijavitelja zbog značajne involviranosti partnerske organizacije u proces pripreme prijave. Cilj projekta, ali i aktivnosti volontera pomažu u razvoju osobnog učenja volontera, međutim, iz pozicije Programa nedostaje veći broj volonterskih aktivnosti koji bi odgovarali solidarnosti u lokalnoj zajednici.</p>	<p>Prijava ne zadovoljava kvalitetom te se te odbija.</p>
2020-1-HR01-ESCS2-094807	E10182486	Ocean Znanja u Republici Hrvatskoj	n/a			<p>Postupak procjene prijave za stažiranje i zaposlenje obustavljen je s obzirom da službeno potvrđeno da navedene aktivnosti neće biti dostupne u novoj generaciji programa.</p>

mr. sc. Antonija Gladović  
  
 RAVNATELJICA